
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION" BRP TOURING 500 F
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR SUSPENSION" BRP TOURING 500 F
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 20003 Срок поставки от 35 дней Washer 2

2 20104 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*FLAT
WASHER 4

3 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 2

4 20010 Срок поставки от 19 дней Пластина замка 4

5 512056700 Срок поставки от 25 дней RONDELLE-FREIN
*WASHER-LOCK 2

6 20104 Срок поставки от 25 дней RONDELLE*FLAT
WASHER 6

7 33013 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M12 2

8 503183300 Срок поставки от 25 дней WASHER 12

9 20078 Срок поставки от 19 дней Washer A8,4 4

10 5445580 Срок поставки от 35 дней Rubber Stopper 2

11 23226 Срок поставки от 35 дней Shock 1

11F 23176001 Срок поставки от 19 дней Cam 1

11E 23177001 Срок поставки от 19 дней Spring guide 1

11D 415039600 Срок поставки от 19 дней RESSORT *SPRING 1

11C 503141600 Срок поставки от 19 дней Cap 1

11B 503140600 Срок поставки от 19 дней Spring Stopper 1

11A 503188930 Срок поставки от 25 дней PROTECTEUR
*PROTECTOR 1

12 572034000 Срок поставки от 25 дней POIGNEE AJUST.
*KNOB-ADJUSTER 1

13 28404 Срок поставки от 35 дней O-ring 2

14 28406 Срок поставки от 35 дней O-ring 4

15 28405 Срок поставки от 35 дней O-ring 2

16 33200 Срок поставки от 19 дней Elastig flanged nut M6 4

17 33009 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M5 8

18 33010 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M6 2

19 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 15

20 33030 Срок поставки от 35 дней Lock nut M10 2

21 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 7

22 34011 Срок поставки от 25 дней GREASE FITTING M6 X
1 4

23 570063600 Срок поставки от 25 дней CAP-WHEEL- ( 10 6

24 40008 Срок поставки от 35 дней Screw M8x45 6

25 40239 Срок поставки от 35 дней Screw M10x100 2


